

Újdonságok

A Reumatológia, Fizioterápia és Gyógytorna új eszközeinek bemutatása.

A **fizioterápia** gépparkja egy új therápiás eszközzel, a négyrekeszes galván-káddal (T-4K-E típusú) korszerűsödött.

Az új készülék sokkal kényelmesebb, biztonságosabb és jobb hatásfokú, mint a régi elavult készülék volt. Az új berendezést korszerű vezérlőpanellal látták el, így lehetőség van többféle áramforma kiválasztására, amivel a betegségek kezelése sokkal célzottabban történhet.

A galvánfürdő vezérlő rendszere biztonsági okokból automatikus ellenőrzést végez be-és kikapcsoláskor, áram-ingadozáskor, és minden esetben azonnal jelzi, ha működés közben bármilyen zavar támad. (pl. a beteg a kezelt végtagot kiemeli a vízből). A biztonsági rendszer miatt áramütés-szerű érzet nem jöhet létre. A kezelés beállított időtartamát a kezelőpanel időmérője méri, a kezelés végét sípoló hang jelzi, és ezzel egyidejűleg az áramerősség fokozatosan a nullára csökken.

A négyrekeszes galván-készülék, - mely típusból Budapesten kevés létezik - alkalmas a karok, lábak elektromos kezelésére, 1, 2, 3, ill. a 4 végtag egyidejű galván-kezelésére is.

A **gyógytorna** új kezelőágyat kapott, mely mind a beteg, mind a kezelő szempontjából sokkal előnyösebb a réginél.

Az ágy magassága állítható, rendelkezik mozgatható kar-és fejtámasszal, melynek közepén lévő nyílás a hason fekvő kezelést teszi kényelmessé. Az állítható részek lehetővé teszik a betegek - a torna szempontjából - megfelelő elhelyezkedését, a beteg, illetve sérült végtag, testrész optimális helyzetbe hozását, a jobb hozzáférhetőséget,.

Mindez a gyógytorna hatékonyságát fokozza, így a betegek gyorsabban és eredményesebben gyógyulhatnak. Ugyanakkor a gyógytornászok is könnyebben tudnak a kezelendő testrészhez hozzáférni, ezért az ő munkájuk is könnyebbé válik (a kezelés során nem kell kényszerhelyzetben lenniük).

Gyógytornászaink folyamatosan képezik magukat, új technikákat tanulnak a betegek hatékonyabb és sokrétűbb ellátása érdekében, így az új állítható kezelőágyon ezek alkalmazása is lehetővé válik.